

副局长上班时间卧床接待 被通报批评,网友质疑处分太轻

日前,有网友连续在网上发帖,质疑河北平山县安监局一名韩副局长“上班时间酣睡卧床接待访民”,并附上了相关视频,举报后该副局长仅被给予通报批评处罚。平山县纪委监察局相关负责人向记者证实了该处罚结果,并认为处理依法依规。



副局长卧床接待 视频截图

卧床接待视频曝光

天涯论坛的发帖记录显示,早在2014年10月3日,网友就曾发帖反映“河北平山县副局长上班时间酣睡床上接待访民”。帖子称,2014年9月26日,他到平山县安监局询问上访事项办理情况,敲开办公室的门后发现,“韩副局长”正在床上睡觉,迷迷糊糊被叫醒后,“韩副局长赤脚卧床开始了他的床上接待,直到访民离开,共14分钟左右!弄得访民哭笑不得!”

该网友发布的一段7分多钟的视频显示,在拍摄者进入一间办公室后,确有一名男子躺在床上,起初只是迷迷糊糊地应管喊他的一位同事及拍摄者。视频后半段,该男子真的躺着与拍摄者交流。

3月19日上午接受记者采访时,

平山县下潭滩村村民王志亮承认,视频由其所拍并发布在网上。按照他的说法,自己是因为承租的一处下游河滩遭到上游选矿厂污染威胁,而去安监局反映情况的,结果拍到视频中一幕。他回忆,自己下午两点多到的安监局,找到领导办公室是三点多,是正常的上班时间。王志亮说,当时躺在床上的平山安监局副局长韩正书满脸通红,像喝过酒,最后也只是让他去找水利局河道办,疑有推脱之嫌。王志亮随后在网上发帖披露此事,并质疑:“难道上访群众一点尊严都没有?”

回应:处理依法依规

王志亮的帖子发布后,起初未受到外界关注。随后,他又在天涯论坛多个版块转发原帖。

3月17日,王志亮再度发帖,称

涉事的“睡觉副局长”已被给予通报批评。其提供的手机截图显示,该县监察局负责人上个月曾通过短信向他确认,“县委办牵头调查、最后以县委办名义发的通报。(结果是)通报批评并作出深刻检查”。

该负责人19日下午向记者证实,曾向王志亮通报过这个处理结果。

不过,王志亮对这个处理结果颇有微词,“河南科长嗑瓜子都受重罚,平山县安监局副局长上班时间睡觉却轻描淡写地意思一下”。

对此,平山县纪委工作人员3月19日亦向记者确认,韩正书事后的确被通报批评。

针对王志亮的质疑,该工作人员表示,自己没有经手案件,不了解详情,但处理肯定依法依规。

据《南方都市报》

昨天起,飞海南 可以买进口免税奶粉啦!

海南离岛免税购物新一轮政策调整20日起正式实行。离岛免税品类由21大类增至38大类,增加零售包装的婴儿配方奶粉、浓缩咖啡、保健食品等17种与百姓生活密切相关的消费品,并放宽香水、化妆品、手表等10种热销商品的单次购物数量限制。

记者20日在海南三亚海棠湾国际购物中心看到,婴儿配方奶粉、橄榄油、咖啡等新增免税品已经正式上架。

记者在购物中心看到,婴儿配方奶粉成为最热销的免税品之一,前来购买奶粉的人络绎不绝。

“在新一轮的政策调整后,婴儿配方奶粉可能是最受顾客关注的品类。”

三亚海棠湾国际购物中心总经理刘静说,店内奶粉现在暂时只有三个品牌,包括德国的雀巢能恩、澳大利亚的爱薇牛和新西兰的高培,未来肯定会根据消费者的需求和购物的喜好调整品牌结构。

记者了解到,目前在免税店内销售的奶粉比市面上同样的奶粉每罐大约便宜60元左右,最重要的是所有进入免税店的奶粉全部经过多重严格的把关。

来自贵州的游客王女士说:“原来免税店卖的都是奢侈品,很多普通老百姓望尘莫及,但现在发现免税店越来越贴近老百姓,无论商品的种类还是价格都越来越‘接地气’了。”

据新华社



中国教授谢毅获 “世界杰出女科学家奖”

当地时间3月18日晚,中科院院士、中国科学技术大学谢毅教授和另外4位来自其他国家的女科学家在法国巴黎索邦大学获得2015年度“世界杰出女科学家奖”。谢毅是第4位获得该奖项的中国女科学家。

颁奖仪式上,联合国教科文组织总干事博科娃发表致辞,向获奖者表达了祝贺。她表示,全球科研人员中女性的比例不高,目前仅为30%,仍有许多因素阻碍和影响女性投身科学工作,而“世界需要科

学,科学需要女性”。正是基于此,联合国教科文组织和法国欧莱雅集团于17年前联合设立了“世界杰出女科学家奖”,旨在公开表彰女科学家的杰出成就,对她们所做出的卓越贡献给予充分的认可。

谢毅此次是凭借利用纳米固体化学原理寻找新型能源材料,发现二维超薄半导体在提高光电、热电转换效率方面的工作潜力而获奖。此项基础科学研究若应用于实际,将有助于减少对日益稀缺的化石燃料的依赖,降低污染,并提高能源利用效率。

综合

博鳌亚洲论坛日程确定 江苏省政府将举办大型午餐会

博鳌亚洲论坛2015年年会将于3月26日至29日在中国海南省博鳌召开。期间,唯一一场由中国地方政府举办的对话交流活动——江苏省政府午餐会将于28日举办。

本届博鳌年会主题为“亚洲新未来:迈向命运共同体”,围绕主题,年会共设置77场正式讨论,包括2场全体大会、41场分论坛、6场圆桌讨论等,议题涉及宏观经济、产业转型、技术创新、政治安全等多个领域,“一带一路”、亚太自贸区、互联网金融、大宗商品、反腐倡廉、雾霾等时下热点话题。

据悉,预计出席本届年会的领导人规模将超历届,将有超过80位的各国部长级官员和近200家财富500强公司的主要负责人参加。根据年会秘书处最终统计,出席本届年会的正式代表为1772人,媒体1014人,总

规模为2786人,来自49个国家和地区。

作为国际化的政治、经济、学术等的交流与合作平台,博鳌在促进中国与国际接轨上起到举足轻重的作用,因此各地政府也会积极参与其中,希望通过平台更多地展开国际交流。如在博鳌亚洲论坛年会日程中,唯一一场由中国地方政府举办的对话交流活动——江苏省政府午餐会将于28日举办,一些国家部长级官员、跨国公司、国内知名企业和省内重点企业负责人,媒体意见领袖等将获邀参加。据悉,省内重点企业之一的江苏大圆银泰商品合约交易市场总裁袁顾明已接受邀请,确认出席政府午餐会,将作为国内大宗商品行业新锐力量,为加快江苏金融强省建设步伐,努力建设成为呼应上海国际金融中心、辐射中西部的金融资源集聚区、金融改革试验区、金融创新先行区建言献策。

走近卡车司机,昆仑天威启动全国巡展

2015年3月16日,由昆仑润滑油举办的昆仑天威“无‘威’不至-发现最美生活路”大篷车巡展活动在广州正式启动。此次活动将覆盖全国26座城市,历时三个月,共计70场路演,聚焦卡车司机群体,为他们带去实实在在的关爱。据悉,活动中凡参与“拍照赢卡车”APP及活动官方网站活动,上传照片的司机,就有机会获得价值40万元的卡车头大奖。

作为民族品牌的代表,昆仑润滑油始终坚持从关爱消费者角度出发,在研制真正适合中国路况、车况产品的同时,也为消费者带去关爱。此次活动旨在搭建一个可以与卡车司机交流互动的平台,通过卡车司机上传的生活照片,展示他们的真实生活。中国石油

润滑油公司副总经理孙树好在启动仪式上说:“一直以来,昆仑润滑油都将‘关爱服务’视为企业的核心价值,秉承对消费者关爱的承诺,我们将用不断创新的精神为广大卡车司机提供优质的昆仑天威系列产品及丰富的配套服务,让卡车司机永远行驶在最美的生活路上。”

“一带一路”迎来风口 “新丝路”投资机遇不可错过

据悉,国内首只专注“一带一路”主题的投资基金华安新丝路主题基金正在发行,发行截止日期为4月10日。这只基金将专注“一带一路”带来的市场投资机会,重点投资于与新丝路主题相关的子行业或企业,与此相关的证券资产比例不低于非现金基金资产的80%。

由于“一带一路”相关个股众多,个人投资者选股困难,聚焦“一带一路”板块的华安新丝路主题基金可以发挥专业理财机构的优势,帮助投资者分享一带一路政策红利。

A股强势七连阳 东吴旗下8只基金收益超20%

得益于开年来股市的良好表现,权益类基金也获益颇丰。以东吴基金为例,旗下偏股型基金年内均获得正收益,其中8只产品的涨幅更是超过了20%。

据wind数据显示,今年以来截至3月18日,东吴

新产业、东吴双动力、东吴新创业与东吴行业轮动4只标准股票型基金分别获得31.37%、27.29%、23.18%、22.58%收益;东吴进取策略、东吴嘉禾、东吴阿尔法3只混合型基金则分别上涨25.51%、24.68%、22.89%。

Q版企业孵化器 南京风生水起再次成功推荐一企业挂牌



上周,随着和嘉酒庄挂牌,南京风生水起投资管理有限公司又成功推荐一家企业登陆上海股交中心。该公司以文化产业为资源整合平台,致力于培育企业进入资本市场。

南京风生水起投资管理有限公司由世通利方集团联合创始人毛卫华先生创办。自成立以来,以资源整合、合作共赢的投资模式致力于实现提升、创造价值的东方哲理投资理念。风生水起投资定位于承担社会责任型的服务型企业,以助推科技转化和产业升级转型为使命,独创出全新的投资理论——文化创投理论,聚焦于文化产业化和产业链的整合事业。



据创始人毛卫华先生介绍,公司一线团队均由以研发或销售为背景的中高层管理人才组成,二线团队是由在财务、法务、审计方面具有丰富经验的专业型人才组成。咨询热线:025-52246133。

智能家居价格战第一枪 360智连模块“1元”入市

360在本月的2015家博会上正式启动智能家居战略,并在3月19日宣布,将通过智能家居开放平台(home.360.cn)提交申请的各开发者和家电厂商提供价格仅为1元、首批限量10000个的“智连模块”。

智连模块:为设备插上智能的翅膀

众所周知,互联互通是智能家居实现的基础,而想要实现互联互通,核心硬件便是wifi芯片模组。此次发布的“360智连模块”不仅为不同智能家居提供了互通协议的解决方案,更凭借其在智能家居体系中所占重要位置,使360在智能家居产业中的技术与战略布局进入全新时代。

360智连模块解决方案,能使开发者与产品迅速接入360智能家居平台,使产品迅速完成智能化升级,更可使升

级后的产品接入360超级APP体系,使用户实现一个APP对360智能家居的全面操控。低成本获智能安全双升级企业或趋之若鹜

对于360本身,为企业利益带去的维护作用也不断使360在硬件和开发的过程中,促使360在智能家居领域的硬件及全面云服务解决方案上得到长足进步,加速360智能家居行业的发展步伐。

此番设定使360顶端的云服务中心和超级APP连接及家电产品实现三层连接,打造出真正无缝般的智能家居体系。另外,精巧的5角硬币大小的周身设计让智连模块在整个安装过程里更加简易、快捷,1天时间就可代替繁琐的智能家居升级流程,即刻为家电插上智能化的翅膀。